Петровская межрайонная прокуратура в судебном порядке восстановила права обманутого пенсионера

Петровская межрайонная прокуратура приняла меры к защите прав местного жителя, ставшего жертвой телефонных мошенников.

Установлено, что в производстве следственного органа находится уголовное дело о мошенничестве. Согласно материалам, в августе 2024 года потерпевшему позвонил неизвестный, в ходе разговора под предлогом продажи автомобиля, убедил его направить денежные средства на банковский счет.

Обманутый пенсионер перевел свыше 70 тыс. рублей. В ходе предварительного расследования установлена личность владельца банковского счета.

В целях защиты прав заявительницы прокурор обратился в Пушногорский районный Псковской области с иском о взыскании неосновательного обогащения на указанную сумму.

Заявленные требования суд удовлетворил. Фактическое исполнение судебного решения находится на контроле надзорного ведомства.

Петровская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства об охране окружающей среды и природопользования

  

Петровская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства об охране окружающей среды и природопользования.

Установлено, что вопреки нормативным требованиям на территории образовательного учреждения г. Петровск площадка для сбора отходов с мусорным контейнерным баком не соответствует СанПиН, а именно размеры площадки не превышают площадь основания контейнера на 1 метр во все стороны.

В этой связи, прокуратура направила в суд исковое заявление о возложении обязанности на директора образовательного учреждения обустроить контейнерную площадку для сбора твердых коммунальных отходов.

Требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

Петровская межрайонная прокуратура провела проверку по факту оскорбления

Петровская межрайонная прокуратура по обращению провела проверку по факту оскорбления.

Установлено, что 17.03.2025 45-летняя женщина, находясь по адресу проживания, в социальной сети «Одноклассники» написала в адрес жительницы г. Петровск слова оскорбительного характера, сопряженные с нецензурной бранью, тем самым унизив честь и достоинство последней.

С учетом собранных доказательств, том числе, заключения эксперта-лингвиста, объяснений свидетелей, видеозаписи, прокуратура в отношении гражданки возбудила дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения административного материала судом виновное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей.

По инициативе прокуратуры заместитель главы администрации Петровского муниципального района привлечен к административной ответственности

  

Петровская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства, регламентирующего порядок рассмотрения жалоб и обращений в деятельности администрации.

Установлено, что на письменное обращение гражданина от 07.02.2025, заместителем главы администрации по экономике Петровского муниципального района ответ дан за пределами 30-дневного срока.

В связи с чем, прокуратурой возбужденно дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого виновный привлечен к ответственности в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей.

По иску Петровской межрайонной прокуратуры признан недействительным договор купли-продажи земельного участка, на котором размещено оборудование сотовой связи

Петровская межрайонная прокуратура провела проверку законности распоряжения земельным участком муниципальной собственности.

Установлено, что между администрацией района 16.05.2024 и жителем областного центра заключен договор купли-продажи земельного участка, расположенного в Пригородном муниципальном образовании Петровского муниципального района.

Сделка заключена без проведения торгов в связи с наличием на земельном участке зарегистрированного объекта – антенной опоры сотовой связи.

По закону, исключительное право на приобретение земельных участков в собственность без проведения торгов имеют граждане, являющиеся собственниками зданий, сооружений, неразрывно связанных с земельными участками.

Вместе с тем антенно-мачтовое сооружение связи является некапитальным нестационарным строением.

Более того на основании решения суда у покупателя земельного участка признано отсутствующим право собственности на указанное некапитальное сооружение связи.

В этой связи межрайонная прокуратура направила в суд иск о признании договора купли-продажи земельного участка недействительным и применении последствий недействительности сделки.

Заявленные требования суд удовлетворил.

Исполнение решения суда находится на контроле.

В Петровске прокуратура взыскала с перевозчика компенсацию морального вреда, причиненного ребенку-инвалиду

Петровская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства в сфере соблюдения требований законодательства об организации перевозок пассажиров. 

Установлено, что 16.12.2023 несовершеннолетний воспользовался услугами по перевозке пассажиров, предоставленными местным индивидуальным предпринимателем. Так, водитель рейсового автобуса не убедился, что один из пассажиров являющийся ребенком-инвалидом с диагнозом: «нейросенсорная потеря слуха» не покинул своевременно салон указанного автобуса на одной из станций прибытия в городе Петровске приехав из Саратова, и продолжил осуществление перевозки других пассажиров по маршруту следования «город Петровск - город Саратов» по направлению в областной центр.

Водитель рейсового автобуса, видя и осознавая несовершеннолетний возраст пассажира и явные его физические ограничения и недостатки, связанные с отсутствием слуха и дефектами речи в связи с которыми последний лишен возможности принять меры к самосохранению, а также осознавая, что было темное время суток, отрицательные температурные значения воздуха, интенсивное движение транспорта на автодороге, являющийся автомобильной дорогой федерального значения, высадил несовершеннолетнего пассажира, оставив его одного без помощи в опасном для жизни и здоровья состоянии, продолжив движение на рейсовом автобусе по направлению в город Саратов.В этой связи прокуратура обратилась в суд с иском о взыскании с индивидуального предпринимателя в пользу законного представителя несовершеннолетнего морального вреда в размере 40 тыс. рублей.Требования прокурора судом удовлетворены. Исполнение решения находится на контроле прокуратуры

Петровская межрайонная прокуратура ведет постоянный мониторинг соблюдения законодательства о контрактной системе

Петровская межрайонная прокуратура ведет постоянный мониторинг соблюдения законодательства о контрактной системе при организации закупок у единственного поставщика.

Установлено, что МБУ «Благоустройство» заключило муниципальный контракт. При этом выбранный заказчиком способ закупки не отвечал принципам закупки у единственного поставщика.

В этой связи прокуратура в отношении должностного лица заказчика возбудила дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ (принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд), которое рассмотрено с назначением наказания в виде предупреждения.

. Петровская межрайонная прокуратура выявила нарушения законодательства в сфере ЖКХ

  

Петровская межрайонная прокуратура с привлечением специалиста государственной жилищной инспекции Саратовской области провела проверку по обращению жительницы дома № 2 по ул. Некрасова в Петровске о нарушении законодательства в сфере ЖКХ.

В ходе надзорных мероприятий выявлено, что управляющая организация не проводит работы по текущему ремонту подъездов, не выполняет уборку в местах общего пользования, что является нарушением лицензионных требований.

По данному факту прокуратура внесла представление директору ООО «УК ЖКХ», а также в отношении директора организации возбудила дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований).

По результатам рассмотрения материалов виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения. По представлению прокуратуры нарушения устранены.

Петровская межрайонная прокуратура отреагировала на нарушения трудового законодательства

  

Петровская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства в сфере оплаты труда.

Установлено, что руководителем организации в Петровске расчет всех сумм, причитающихся работнику в день увольнения произведен с нарушением установленного срока.

По данному факту прокуратура в отношении руководителя организации возбудила дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния). По результатам рассмотрения должностное лицо привлечено к ответственности в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.

По представлению прокуратуры выплаты всех сумм компенсированы работнику в полном объеме.

