ПРОТОКОЛ №1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих администрации  Синеньского  муниципального образования и урегулированию конфликта интересов
26.03.2021                                                                           

15-00

Состав комиссии:
	1.
	Фролова Елена Викторовна 
	-
	Заместитель главы администрации  Синеньского  муниципального образования, председатель комиссии;

	2.
	Кудряшова Елена Юрьевна
	-
	Главный специалист по оргобеспечению администрации  Синеньского  муниципального образования, секретарь комиссии;

	3.
	 Мохова Любовь Геннадьевна
	-
	 Специалист 2 категории  администрации Синеньскоо  муниципального образования, член комиссии; 

	4.


	Солнышкова Наталья Александровна
	-

     
	Старший инспектор ВУС (по согласованию), член комиссии;

 



Открывает заседание председатель комиссии  Фролова Елена Викторовна оглашает повестку дня:
1. Подведение итогов поступивших обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих в 2020 году.

2. О представлении муниципальными служащими и лицами, замещающими должности муниципальной службы, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательстве имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
СЛУШАЛИ по первому вопросу: 

- Кудряшову Елену Юрьевну, главный специалист по оргобеспечению администрации Синеньского  муниципального образования, секретарь комиссии. (информация прилагается).

РЕШИЛИ:

1. Информацию  Кудряшовой Е.Ю. принять к сведению.

СЛУШАЛИ по второму вопросу: 

-  Кудряшову Елену Юрьевну,  главный специалист по оргобеспечению  администрации Синеньского  муниципального образования, секретарь комиссии. (информация прилагается).

РЕШИЛИ:

1. Информацию Кудряшовой Е.Ю.  принять к сведению.

2.  Главному специалисту по оргобеспечению администрации Синеньского  муниципального образования – Кудряшовой Е.Ю.,  провести обучающий семинар с муниципальными служащими администрации Синеньского  муниципального образования.

3. Контроль за выполнением решения оставляю за собой.

Заместитель главы администрации 

Синеньского  муниципального образования,

председатель комиссии 






                        Е.В. Фролова
Анализ поступивших обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих за 2020 год.
В Администрации  Синеньского  муниципального образования осуществляется контроль за сообщениями граждан о случаях совершения коррупционных нарушений муниципальными служащими. Муниципальные служащие беспрепятственно могут сообщить об имевших место коррупционных проявлениях на электронный почтовый ящик Администрации Синеньского  муниципального образования, письменным заявлением, по телефону и т.д. Также они могут обратиться на личный прием к Главе  Синеньского  муниципального образования. 

Такие сообщения подлежат обязательной регистрации и  проверке в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации (то есть путем направления информации в уполномоченные правоохранительные органы). В случае подтверждения информации к виновным лицам применяются меры ответственности, установленные законодательством.

В 2020 году обращения граждан о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих Администрации  Синеньского  муниципального образования не поступали. Основания для применения мер реагирования отсутствуют.

Главный специалист по оргобеспечению 

 администрации Синеньского   муниципального образования, 

секретарь комиссии                                                                                                   Е.Ю. Кудряшова                                                                                                 
Информация о представлении муниципальными служащими и лицами, замещающими должности муниципальной службы, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера , а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

Лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, и муниципальные служащие представляют справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – справки о доходах) в порядке и по форме, которые установлены для представления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими отдельные государственные должности субъектов Российской Федерации, и государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации. 
Справки о доходах представляют лица, замещающие: 

- муниципальные должности на постоянной основе;
-муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы, предусмотренные перечнем должностей.

В соответствии с действующими нормативными правовыми актами Сведения о доходах и расходах  представляются главе  Синеньского  муниципального образования ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.

В случае если лица, предоставляющие справку о доходах и расходах, обнаружили, что в представленных ими сведениях не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока.

В случае непредставления по объективным причинам муниципальными служащими и лицом, замещающим должность муниципальной службы, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в администрации Синеньского муниципального образования, и  урегулированию конфликта интересов.

Главный специалист по оргобеспечению 

 администрации Синеньского   муниципального образования, 

секретарь комиссии                                                                                                           Е.Ю. Кудряшова                                                                                                 
